2 % O] x%y - 8xy + 15y 9] A7 ofd AL

® x-3 @ x-5
®y @ (x-3)(x-5)
@) (x-3y)(x - 5)

x%y — 8xy + 15y = y(x? — 8x + 15)
=y(x—3)(x-5)
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O|ZAPL A 2x% + 6x—a =0 9] T T

e
>

> He: -6

~&B

£
v
!
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=38 7171 2jo] ot
18+18—a =0

Soa= 36

2x% + 6x—36 =0, (2x+12)(x_3)20
2x+6)(x—3)=0
Lx=-6EE=x=3

fllo



@ o Vi 0s @ 9 ® 51

x= V102 - 72 = V100 - 49 = V51
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CB = 17 o]B2 AFZ+S BHIC 9] Ho]i 17 x 17 = 289 o]t}.




& 2384 /ACB = /,CDB = 90°,
/(ABC =30° < o, x,y 2] gte?

7 2 9 5
DTy TRy,
SR De=gr=7
Or=g0=7




6. A 2Ag e dol7t Z+ZF 8em,9cem, 12cm ¢l A8 HA| Q] tjzh4 9]
Zol& Fotoiat,

=1 cm

>
[> HED 17em

V82 + 92 + 122 = /64 + 81 + 144
=17(cm)




@ (x-9)? @ (x+9)?
@) (x-9)(x+9) @ —(x+9)(x-9)

‘ —8l+x*=x-81=x*-9>=(x+9)(x-9)




D)2x+5 @)x-3

@ 2x-5 ® 2x+3

2x2 — x—15 = (2x + 5)(x - 3)




@ (x-y-1)(x+y+6) @ (x-y+1)(x-y-6)
@ (x+y+2)(x—y-13) @ (x-y-2)(x+y+3)
@ x-y-1)(x-y+6)

~&B

x—y=t2al g uf,

tt+5) -6=1+5-6
=(-1)(r+06)
=(@x-y-1)(x-y+6)




2x2 +3x-2=0
(2X—1)(X+2):0

W= e
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11. o3 F oAl 2= 7H W, a + b 9 gh= F5tofzh.

XP+idx=a x*+ax+b=0

Ch "
[= ]

oHd =

| 2
> ®EF:

~&B

¥ +4x—a=0°] T 7HAHH (x +2)? = 0 Fo] Hojof
El=g

L—a=4,a=-4

X2 —dx+b=00°] TZ& 7N 2H b = 40]ofof g},
La+b=(-4)+4=0




12. o5 ™A aAEF o S ¢] Zol&?

@6+2\/5 @ 5+2vV5
® 4+2+5 @ 3+2+5
® 2425

AE = V22 + 22 + 22 + 2% = 4,
AF = VE2+22=2+5
wt2bA] AAEF O] 818 758 4+ 2 +2V5 =6+ 2 V50t
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241 ] dol7t 891 At o gt

ot ¥ o] Zo]& Lotolzt,
82
) = @ 4 ® 24 @ 82 (@)4\/5
AALZE o] oF S 2t 5hH
X2 + x2 = 82
2x% = 64
x2 =32

Lx=V32=4V2
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15. st =AE]e] Zo|7t 6em 1 LA Q] thzbd o] Aol E em 9l

712
D 6v2cm @)6 V3ecm ® 36cm
@ 36V6cm ® 108cm

B8 F5te 2ol 6 V3em ©ft




16. o5 233 Zo] WA 52 dol7t 5em 1 & F4 O 1A 3em
ol Boz A5 7| g HAF

@ 3cm @)4cm ® 5cm @ 6cm ® 7cm

PH = V52 -32 = V16 = 4(cm)




17. x?y—y—2+42x% o] 147} ofd Z27

® x-1 @ x+1
@y-2 © y+2

~&B

(FA) =xy+2x%2-y-2
=x*(y+2)-(r+2)
2

-1y +2)
=@+ )x-1r+2)




@x(x—fi) @ (
@ (x-4)(x+2)

® x(x-4)

x-2=1% A&
P -2t-8=(t+2)(r—4)

x(x—6)




19.

x+a=2 x—a=794 9, P - +a?-a*x =

O 14

@ 20 ® 24 @28

L9

® 32

=x3 + ax® - (a® + a*x)
x*(x+a) —a*(a +x)
(x+a)(x* —a?)
=(x+a)(x+a)(x-a)
= (x+a)(x-a)
=22x7=28




Q5B AL olgate] the 5 B-104 9 FE Y

A=18x25-18x23, B=212-2x21+1

@® 400 @ 360 ® 200 @ 160 @40

A=18(25-23) =18 x2 =36
B =(21-1)2 = 20% = 400
. B—10A = 400 — 10 x 36 = 400 — 360 = 40




21. &L /A =90° AD =4cm, BD =9cm, CD = 12cm ¢l

Al ZFAY
Apa,
KAy O]]:]-' BC—/I ‘-F_]'o]—_‘\ /

=

4cm\D, -9em-~ _

@ +3lem @ 2+33cm (@)3 33cm
@ 4+33cm ® 5v33cm

~&B

AC = V122 —42 = V144 - 16
= V128 = 8 V2(cm)

BC = VAB? + AC?
= V169 + 128
= V297 = 3V33(cm)




22. thS aFoA LA =90° o], AHLBC ¢
o, AH ©] Zeo]=?

o 2 (@)? ® 24 @ 26

BC = V82 +62 = 100 = 10

AABC oA A2+ 9] Yol=
1 — 1

8><6><§—10><AH><§

8x6 24

By L
10 5




23.

O0<x<l1l, —2<y<-14¢0, 4

V)2 + V/(x+y)2 —dxy — /(x—y)? + 4xy

® -xy (@)2x—xy
@ 2y - xy ® x-xy

® 2x+ xy

V(x+y)2—dxy = /x2 = 2xy+y?
= V(x-y)?
\/(x—y)2+4xy: \/)c2—|—2xy—|—y2
- JErypelne
(FA1) = oyl + be =yl = e+
=—Xxy+x-—-y+x+y
= 2x—xy




24.

HO| Aol7} 2+t xem , yem 9 FAMZEE RoFol A 7}
glek. o] & 7h=9] E49] Aol 9] 27} 24em o] 2 Hel )
0Ocm? & o, F 7FE9] E2)¢] Ao]9] -2 FoH?

® 6cm @ 25cm ® 50cm

@®)100 cm ® 150cm

dx —4y =240|B2 x—y=6

x* —y? = 150°| B2 (x +y)(x ~y) = 150
x+y=25

SoA4x +4y =100




@ W] Zol7k 22t aem , bem Q) BAZNY 2 AU 7HES
E"—}%% . o] F 7t=9 EE]—’] Zo]9] go] 80 cm ©]al ¥ o] x}7}
100 cm? ,3_1 o, £ 7t= 9] Sd o] Zo]9] 2= LaFH?

-acm-
bem
£ | [4

@ 5cm @)20cm @ 40cm @ 60cn ® 80cm

4(a+b) =80°1B= a+b=20
a*> = b* = 100912 & (a + b)(a - b) = 100
a-b=>5

4(a-b) =4x5=20
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& 2A2)2] 1ol5 o 2t 5he
V3a=6, a=2V3 (cm)
5 V=(2V3)? =243 (em?)




28. oS 29I e AedA o gk BAH
oA A BF, CG, DH & &A= 7
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2olg ool

>
> Heh: 5v17cem

9] 2goA M EollA EAE BF,
CG, DH & &A= 2t 3 A o
o|2i 7ha e A FA 7} Bt
EA’ = 52 4+ 202 = 25 + 400 = 425
. EA =5V17(cm)
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